

Majstori kuhinje Sandra i Dražen educirali buduće kuhare

U povodu obilježavanja Svjetskog dana kuhara (20. listopada) članovi Udruge kuhara grada Orahovice u ime krovnog tijela kuharskih udruga, odnosno Hrvatskog kuharskog saveza, posjetili su Industrijsko-obrtničku školu Slatina, gdje su za učenike smjera kuhar priredili i održali edukativnu radionicu. Tako su međunarodno priznati gastro-majstori Sandra Jadek i Dražen Šafar u praktikumu škole radoznale učenike naučili nekim

novim tajnama zanata. Naravno, uski fah višestruko nagrađivane Slatinčanke su slastice, pa su učenici iz prve ruke upoznati sa serviranjem odnosno pripremom kolača, a Orahovčanin Dražen Šafar uz upute je i praktično pokazao dekoraciju od voća i povrća. Također, taj je dvojac, uz održavanje navedene radionice, iskoristio priliku djeci predstaviti najnoviji broj "Hrvatskog kuhara", revije-časopisa u izdanju Hrvatskog kuharskog saveza.



Male tajne velikih majstora otkrivene su u praktikumu Industrijsko-obrtničke škole

dj/Foto: Robert Turkalj

"SLATINSKA KRONIKA DOMOVINSKOG RATA"

Miljenko Brekalo nagrađen Godišnjom nagradom za znanost

Odbor za podjelu državnih nagrada za znanost, imenovan Odlukom Hrvatskoga sabora na sjednici 11. studenoga 2016. (Narodne novine, br. 105/16.), na temelju Zakona o hrvatskim državnim nagradama za znanost (Narodne novine, br. 108/95., 104/97. i 142/98.), na 5. sjednici, održanoj 16. rujna 2019., donio je Odluku o dodjeli državnih nagrada za znanost za 2018. godinu. Među biranim društvom našao se i dr. sc. Miljenko Brekalo, znanstveni savjetnik Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar, voditelj podružnog centra Osijek za knjigu "Slatinska kronika Domovinskog rata" te je nagrađen Godišnjom nagradom za znanost. Knjiga "Slatinska kronika Domovinskog rata" predstavlja originalan doprinos hrvatskoj historiografskoj produkciji jer u njoj autor opisuje, dokumentira i detaljno analizira uzroke ratnih događaja u slatinskom

kraju, a ta je tema dosad bila gotovo neistražena. Stoga je ova knjiga vrijedan prilog boljem razumijevanju dijela suvremene hrvatske povijesti iz razdoblja Domovinskoga rata. Tematici je autor pristupio multidisciplinarno, i kao povjesničar i kao pravnik, suvereno vladajući ovim znanstvenim poljima. Recenzenti knjige naglašavaju da "iako je riječ o lokalnoj problematici, autor ju je izvrsno uklopio u širi društveno-politički fenomen velikosrpske agresije na Republiku Hrvatsku, čime je postala svojevrsni modelski obrazac kako bi trebalo pisati lokalnu i zavičajnu povijest ne isključujući ju iz konteksta općih društveno-političkih zbivanja". Knjiga Miljenka Brekala "Slatinska kronika Domovinskoga rata" predstavljena je u Slatini 14. prosinca 2017., u organizaciji Udruge Hrvatski domobran Ograna Slatina.

(mf,df/

Foto: arhiva Radio Slatina)



Miljenko Brekalo

www.radioslatina.hr